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Budapest keriiletei

Ebben a feladatban Budapest keriileteinek adatait kell elemezned®. Az adatokat a keruletek.xIsx
fajlban talalod. Munkadat neved és keriileted megadasaval, ¢kezetes betiik hasznalataval
mentsd el név_keriilet formaban. (Pl. Ugyes Jolan_05.x1sX)

A feladat elkészitése soran ligyelj arra, hogy az alkalmazott képletek az adatok modosulasa
esetén is helyes eredményt adjanak!

1. Hatarozd meg képlet segitségével az E oszlopban az egyes keriiletek népsiiriiségét!

2. Valaszolj képlet hasznalataval a Budapest adatai cim alatti négy statisztikai kérdésre a K3:K6
tartomany cellaiban!

3. Fliggvény segitségével jelenits meg a H oszlopban egy ,,*” jelet, ha az adott kertilet
népsiirisége Budapest népsiirtiségénél nagyobb, egyébként ne jelenjen meg benne semmi!

4. Képlet segitségével valaszolj a Legek cimii rész 6t kérdésére a K9:K14 tartomany cellaiban!

5. A Pest és Buda alatti tablazatban a pesti €s a budai oldalon 1év6 kertiletek szamat és egyiittes
népességét kell meghataroznod. A B oszlop tartalmazza, hogy az adott keriilet melyik oldalon
fekszik. (Az egyik oldalhoz sem tartozé keriiletek esetén ez a cella ires.) A feladat
megoldasahoz sziikség esetén segédcellakat is hasznalhatsz.

6. A fovaros jelenlegi szerkezete Budapest tobb 1€épésben torténd bdvitésével valdosult meg. Az
F oszlop tartalmazza, hogy melyik keriilet melyik évben csatlakozott. Hatdrozd meg a
Novekedeés alatti tablazat K oszlopaban, hogy az adott évben hany kertilettel nétt a févaros, az
L oszlopéaban pedig azt, hogy az adott évben igy Osszesen hany keriilet lett! Mindkét esetben
masolhato képletet hasznalj!

7. Készits oszlopdiagramot egy j munkalapon, amely a fovaros népességének megoszlasat
mutatja keriiletenként! Formazd meg a diagramot az aldbbiak szerint, a mintdnak megfelelden:
a diagram cime Budapest keriileteinek népessége legyen,

a diagram oszlopai érjenek Gssze,

a legnagyobb népességii kertiilet oszlopa piros, a tobbié zold legyen,

az oszlopok f6lott jelenjen meg a kertilet lakosainak szama egész szamkeént, ezres tagolassal,
az y tengely 1éptéke 10 000 legyen,

a cim 16 pontos, a tengelyfeliratok 12 pontos betiimérettel, félkovér betiistilussal jelenjenek
meg,

e helyezd el a diagram jobb felsé sarkaban a terkep.png fajlt a méretaranyok megtartasaval!

8. Formazd meg az A1:H25 tartomanyt a mintanak megfeleléen! Ugyelj a felsé indexekre, a
celldk tartalménak minta szerinti formatumara, igazitasara! Az iskolad kertiletének sorat emeld
ki sotétvoros betliszinnel! (Ha nem budapesti iskolaba jarsz, akkor a 8. keriilet adatait emeld
kil)

J6 munkat kivan:

A versenybizottsag

! Forras: https://hu.wikipedia.org/wiki/Budapest_keriiletei
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A B C D E F G H
: Budapest keriiletei
szam | Oldal | Népesség Temlft S B Akeriilet neve Atlagnal
2 (km?) (fé/km") (év)
3 |L Buda 25196 & 3 7389 1873 Varkerilet *
4 Il Buda 89903 fo 36 2474 1873 —
5 |11 Buda | 130415768 40 3285 1873 Obuda-Békdsmegyer
& |IV. Pest | 101558 fa 19 5396 1950 ﬂjpest *
7 V. Pest 26 284 f4 3 10148 1873 Belvaros-Lipotvaros *
8 [V Pest 38 504 f& 2 16178 1873 Terézvaros *
g |VIL Pest 53 381fd 2 25541 1873 Erzsébetvaros *
10 (VI Pest 76 811 & 7 11213 1873 Jazsefvaros *
11 |1 Pest 59056 fo 13 4713 1873 Ferencvaros *
12 [X. Pest 78414 16 32 2413 1873 Kabanya
13 (X1, Buda | 15181218 33 4533 1934 ﬂjbuda *
14 [XI1. Buda 58171f4 27 2181 1940 Hegyvidék
15 | X1 =1 120 256 f& 13 954 1938| Angyalféld-Ujlipatvéros-vi 4 *
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Budapest keriileteinek népessége
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